Gy IR, 0 Z 5y 5 X S

1 1 1
X+ty+z<—+—+— yxyz>1

X vy z
Do om alall Gl L Olasal
R R\ 4 sY s5X J\J:;‘\).“QAJS(].
] e ek gl Z 5y 5 X daeV) aaf (2
10. -
Peh b om VD diady JY W) Jleainly
(DnD/N):L:)%(nH)D/N 1

(@On0IN) ; ”23+1D/N (2

tdus IR geb sa osd
(DnDIN*):a—lsbsa+i
n n

fh sa Jle Ja o oSa i
12. -

. p>1;::\;.:|N*uAp s h ol
N+1asiN p lé Naviy P oS3 4 Calall Jlasinly oy

(OnOINH1+ 2 +3 +

c 3 ded Jas 2= IN e n U (3
C7 e ded) Jigy 37 -2" 1IN e n UK (4
CA1 e ded) Jis 377 +2%° 0 IV en S (5
. g>0 & (ONOINV) A+ )" 21+ ng (6
(On=6): 2°=n+2f (7

(OnOIN") :1+F+5+
(DnDIN*):i+i+--.+ 1 . n ©

1.2 23 na+1) n+1

F €O NP=£D" @ 2-+n ) (1
14(p a0
SJom. IN en A
(Ok 21) :n* +kn**< (n+1)f

(OnOINH1-2+3F -

U, =4/2+U, 5 U, =1
(OnOIN):u, <2 o (1
(OnOIN):u, <u,,, o=(2

G gands maia 220 2 Y 5 X (s cpaae S1(Q)
X+y=n

XS M IR e X IS &a M A8 23 220 ®
Cuny X s 2o 2 9 M s e I (S)

. X -mx+1=0

2(p
Dl dad das 5 A @l el i s

(XD IR):1+x2 =|X2 0 (P)
et ()
(Ox OIR) (y OIR) :y <x (R)
(OXOIR):x* =[x +1= Oet—1< x<1 (S)

(Ox 21):x*+x-220 T)

(Ox OIR)(Oy OIR):x*+y?+xy -3=0 ()

2n

(ChOIN")(OXxOIR):

3. -
d daaaca AW 5 L) o o
y

Ox>D(0Oy>1) x#
x>y >Yx#y= 75 # 1 7

-

[ RS
tZoen Ko (1

. . 2 . . 2
SN = 551 G2 RN = (g2 a /i

1++/5 - ;
. ;_DQQ\@\/EDQ J i (2

cdom IRY e b sa o

Jita-+Ja<l+b-+b = b<a

Gy IR o8

a=Qy o (De>0):a<e

P IR (e Gupaie b sa oS4
.b<a Jor (xOIR(a<x=b<Xx)

asfglabd cagelbanl sy IR (0 Z 5y 5 X oS
y70=2z>0 ;x>0=>y<0,x=0=>y>0
- panial) g il 5 s gall Jacl) oda Gu e 22a







